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Псалм 110 
 
Лука 10:5-6  И в която къща влезете, първо казвайте: Мир на тоя дом!  6  И ако бъде там някой 
син на мира, вашият мир ще почива на него; но ако няма, ще се върне на вас. 
 
Матей 10:11-15  И в кой да било град или село, като влезете, разпитвайте кой в него е достоен, и 
там оставайте докле си отидете.  12  А когато влизате в дома, поздравявайте го.  13  И ако домът 
бъде достоен, нека дойде на него вашият мир; но ако не бъде достоен, мирът ви нека се върне 
към вас.  14  И ако някой не ви приеме, нито послуша думите ви, когато излизате от дома му, или 
от онзи град, отърсете праха от нозете си.  15  Истина ви казвам, по-леко ще бъде наказанието на 
содомската и гоморската земя в съдния ден, отколкото на онзи град. 
 
Матей 23:37-39  Ерусалиме! Ерусалиме! Ти, който избиваш пророците, и с камъни убиваш 
пратените до тебе, колко пъти съм искал да събера твоите чада, както кокошката прибира 
пилците си под крилата си, но не искахте!  38  Ето, вашият дом се оставя пуст.  39  Защото казвам 
ви, отсега няма вече да Ме видите, до когато речете: Благословен, Който иде в Господното име. 
 
Как отвръщаш, когато чуеш Божиите думи. 
 
Марко 12:28-34  А един от книжниците, който дойде и ги чу, когато се препираха, като видя, че 
им отговори добре, пита Го: Коя заповед е първа от всички?  29  Исус отговори: Първата е: 
"Слушай, Израилю; Господ нашият Бог е един Господ;  30  и да възлюбиш Господа твоя Бог от 
цялото си сърце, с цялата си душа, с всичкия си ум и с всичката си сила".  31  А ето втората 
[подобна на нея] заповед: "Да възлюбиш ближния си като себе си". Друга заповед по-голяма от 
тия няма.  32  И книжникът Му рече: Превъзходно, Учителю! Ти право каза, че Бог е един; и 
няма друг освен Него;  33  и да Го люби човек от все сърце, с всичкия си разум, и с всичката си 
сила, и да люби ближния си като себе си, това е много повече от всичките всеизгаряния и жертви.  
34  Исус, като видя, че отговори разумно, рече му: Не си далеч от Божието царство. И никой 
вече не дръзна да Му задава въпроси. 
 
Деяния 5:27-33  И като ги доведоха, поставиха ги пред синедриона; и първосвещеникът ги 
попита, казвайки:  28  Строго ви запретихме да не поучавате в това име; но ето, напълнили сте 
Ерусалим с учението си, и възнамерявате да докарате върху нас кръвта на тоя човек.  29  А Петър 
и апостолите в отговор рекоха: Подобава да се покоряваме на Бога, а не на човеците.  30  Бог на 
бащите ни възкреси Исуса, когото вие убихте като го повесихте на дърво.  31  Него Бог, възвиси 
до десницата си за началник и спасител, да даде покаяние на Израиля и прощение на греховете.  
32  И ние сме свидетели [нему] за тия неща, както е и Светия дух, когото Бог даде на ония, които 
му се покоряват.  33  А те, като чуха това, късаха се от яд, и възнамеряваха да ги убият. 
 
Лука 11:27-28  Когато говореше това, една жена от множеството със силен глас Му рече: Блажена 
утробата, която Те е носила, и съсците, които си сукал.  28  А Той рече: По-добре кажи: 
Блажени ония, които слушат Божието слово и го пазят. 
 
Матей 22:1-15  И Исус почна пак да им говори с притчи, като казваше:  2  Небесното царство 
прилича на цар, който направи сватба на сина си.  3  Той разпрати слугите си да повикат 
поканените на сватбата; но те не искаха да дойдат.  4  Пак изпрати други слуги, казвайки: Речете 
на поканените: Ето, приготвих обяда си; юнците ми и угоените са заклани, и всичко е готово; 
дойдете на сватба.  5  но те занемариха поканата, и разотидоха се, един на своята нива, а друг на 



търговията си;  6  а останалите хванаха слугите му и безсрамно ги оскърбиха и убиха.  7  И царят 
се разгневи, изпрати войските си и погуби ония убийци, и изгори града им.  8  Тогава казва на 
слугите си: Сватбата е готова, а поканените не бяха достойни.  9  Затова идете по кръстопътищата 
и колкото намерите, поканете ги на сватба.  10  И тъй, ония слуги излязоха по пътищата, 
събраха всички колкото намериха, зли и добри; и сватбата се напълни с гости.  11  А царят, като 
влезе да прегледа гостите, видя там един човек, който не бе облечен в сватбарска дреха.  12  
И каза му: Приятелю, ти как си влязъл тук без да имаш сватбарска дреха? А той мълчеше.  13  
Тогава царят рече на служителите: Вържете му нозете и ръцете, и хвърлете го във външната 
тъмнина; там ще бъде плач и скърцане със зъби.  14  Защото мнозина са поканени, а малцина 
избрани.  15  Тогава фарисеите отидоха и се съветваха как да Го впримчат в говоренето Му. 
 
Йоан 6:53-69  Затова Исус им рече: Истина, истина ви казвам, ако не ядете плътта на Човешкия 
Син, и не пиете кръвта Му, нямате живот в себе си.  54  Който се храни с плътта Ми и пие кръвта 
Ми, има вечен живот; и Аз ще го възкреся в последния ден.  55  Защото Моята плът е истинска 
храна, и Моята кръв е истинско питие.  56  Който се храни с Моята плът и пие Моята кръв, той 
пребъдва в Мене, и Аз в него.  57  Както живият Отец Ме е пратил, и Аз живея чрез Отца, така и 
онзи, който се храни с Мене, ще живее чрез Мене.  58  Тоя е хлябът, който слезе от небето; онзи 
който се храни с тоя хляб, ще живее до века, а не както бащите ви ядоха и измряха.  59  Това рече 
Исус в синагогата, като поучаваше в Капернаум.  60  И тъй, мнозина от учениците Му, като чуха 
това, рекоха: Тежко е това учение; кой може да го слуша?  61  Но Исус като знаеше в Себе 
Си, че учениците Му за туй негодуват, рече им: Това ли ви съблазнява?  62  Тогава, какво ще 
кажете, ако видите Човешкият Син да възлиза там, гдето е бил изпърво?  63  Духът е, който дава 
живот; плътта нищо не ползува; думите, които съм ви говорил, дух са и живот са.  64  Но 
има някои от вас, които не вярват. Защото Исус отначало знаеше кои са невярващите, и кой е 
тоя, който щеше да Го предаде.  65  И каза: Затова ви рекох, че никой не може да дойде при Мене 
ако не му е дадено от Отца.  66  Поради това мнозина от учениците Му отстъпиха, и не ходеха 
вече с Него.  67  За туй Исус рече на дванадесетте: Да не искате и вие да си отидете?  68  Симон 
Петър Му отговори: Господи, при кого да отидем? Ти имаш думи на вечен живот,  69  и 
ние вярваме и знаем, че Ти си [Христос, Син на живия Бог] Светият Божий. 
 
1 Петрово 2:25  Защото като овци блуждаехте, но сега се върнахте при Пастиря и Епископа на 
душите ви. 
 
2 Коринтяни 2:14-17  Но благодарение Богу, Който винаги ни води в победително шествие в 
Христа, и на всяко място изявява чрез нас благоуханието на познанието на Него.  15  Защото 
пред Бог ние сме Христово благоухание за тия, които се спасяват, и за ония, които погиват.  
16  На едните сме смъртоносно ухание, което докарва смърт, а на другите животворно ухание, 
което докарва живот. И за това дело кой е способен?  17  Ние сме, защото не сме като 
мнозина, които изопачават Божието слово, но говорим искрено в Христа, като от Бога, пред Бога. 
 
1 Тимотей 4:16  Внимавай на себе си и на поучението си, постоянствувай в това; защото, като 
правиш това, ще спасиш и себе си и слушателите си. 
 
Евреи 4:7-13  затова Той пак определя един ден, "днес", като казва толкоз време по-после чрез 
Давида, както вече рекохме: "Днес, ако чуете Неговия глас, Не закоравявайте сърцата 
си".  ...  12  Защото Божието слово е живо, деятелно, по-остро от всеки меч остър и от двете 
страни, пронизва до разделяне душата и духа, ставите и мозъка, и издирва помислите и 
намеренията на сърдцето.  13  И няма създание, което да не е явно пред Бога; но всичко е голо и 
разкрито пред очите на Този, на Когото има да отговаряме. 
 
 


